

CORRIGENDA

Corrigendum to Decision No 1346/2001/EC of the European Parliament and of the Council of 22 May 2001 amending Decision No 1692/96/EC as regards seaports, inland ports and intermodal terminals as well as project No 8 in Annex III

(Official Journal of the European Communities L 185 of 6 July 2001)

On page 7, Annex (Annex I to Decision No 1692/96/EC), the maps illustrating sections 4 and 5 of Annex I are to be corrected as follows:

- 1) Section 4: Inland waterway network and inland ports
 - (a) Inland waterways:
 - map 4.0:

The line in dashes concerning the word 'Planned' should be blue in colour,
 - maps 4.2, 4.4 and 4.5:

The line concerning the word 'Existing' and the dotted line concerning the word 'Planned' should be blue in colour;
 - (b) Railways/Roads:

all maps (4.0, 4.1A, 4.1B, 4.2, 4.3, 4.4 and 4.5):

The line concerning the word 'Railways' should be purple in colour and that concerning the word 'Roads' yellow.
 - 2) Section 5: Seaports — Category A
 - (a) Inland waterways:

maps 5.0, 5.2, 5.3 and 5.5:

The line concerning the word 'Existing' and the dotted line concerning the word 'Planned' should be blue in colour;
 - (b) Ports:
 - maps 5.0, 5.1 and 5.3:

The colours of the symbols which appear above the words 'Sea' and 'Sea/Inland' respectively should be changed over,
 - map 5.4:

The symbol concerning the word 'Sea' should be blue in colour.

The words 'Sea/Inland' and their symbol (blue) shall be deleted,
 - map 5.5:

The words 'Sea/Inland' and their symbol (red) shall be deleted;
 - (c) Railways/Roads:

map 5.2:

The line concerning the word 'Railways' should be purple in colour and that concerning the word 'Roads' yellow.
-